

AAA + C7M
JS

ASPECT
NR 1
11383/26.08.2022
3258
Județul BRAȘOV

D2
Zaw

PROCES VERBAL INCHEIAT ASTAZI 26.08.2022,

Cu ocazia organizării dezbaterii publice organizată de Agenția pentru Protecția Mediului, Brașov, în procedura de obținere a avizului de mediu pentru „Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând comunei Fundata, județul Brașov, UPI Fundata, administrat de RPI OS Bucegi - Piatra Craiului RA,

Dezbaterea publică a fost mediatizată conform legislației în vigoare.

Se propune dezbaterii publice Raportul de mediu și Studiul de evaluare adecvată, întocmit de ing. Cătănă Cătălina.

Persoanele participante la dezbaterea publică vor fi nominalizate în prezentul proces verbal, iar observațiile acestora vor fi de asemenea consemnate în procesul verbal.

Dezbaterea publică are caracter tehnic și nu decizional, opiniile, sugestiile, comentariile publicului interesat, se vor analiza și se vor transmite după caz, pentru soluționare,

stabilirea durabile a acestor resurse.

La cap. V din Amenajamentul silvic privind Biodiversitatea, vor fi trecute în măsurile de reducere a impactului identificate în SEA asupra habitabilelor și speciilor de interes comunitar.

De asemenea se vor respecta măsurile pp. în caz de producerea calamităților, existente în EA și revizuite.

În concluzie Biroul CFM este de acord cu emiterea avizului de mediu pt. planul menționat.

ANANP; Conform Adresei nr. 140/ST/25.08.2022 a ANANP Boratoș, ST Boratoș, se solicită de către ANANP, completarea SEA cu valorile țintă ale parametrilor din obiectivele specifice de conservare pt. mpr. de f.f. îndurată în ans. protejată ROSAC 0102 Leota.

Punctul de vedere al ANANP-ST Bv, va fi emis ulterior acestor completări, care vor fi depuse în completarea documentației existente!

'SULICA ȘERBANUCA MĂȚĂI', reprezentant (RPL OS Măgei Piatra Craivelui) actualemente OS Măgei Piatra Craivelui Ciocâș LA) este de acord cu implementarea...

titularului planului, elaboratorului, RM și SEA sau autorităților competente implicate.

Au fost invitate la dezbaterile publice autoritățile membre CSE de către titularul planului și au fost prezentate la APM Brașov dovezile invitațiilor acestora.

Până la data întocmirii prezentului proces verbal, respectiv organizării dezbaterii publice, nu au fost înregistrate observații din partea publicului privind planul propus.

Sedința de dezbateri publice pt. „Amenajamentul fondului forestier proprietate publică aparținând comunei Fundata, județul Brașov, UR I Fundata” administrat de RPIOS București-Piatra Craivului RA, a început la ora 10.00.

D-na Cătălina Cătălina reprezentat de MEALONICERA SRL prezintă planul.

Suprafața UR I Fundata este de 669,50 ha, din care 357,31 ha (55%) se suprapun cu ROSAC 0102 Leota. (aiz speciale de conservare ROSAC).


CFM Brașov: În ceea ce privește identificarea și evaluarea impactului a planului mai sus menționat asupra obiectivelor de conservare ROSAC 0102 Leota, măsurile de compensare prevăzute în amenajamentul născut


cadoul AS - UPE Fundata,
Garda de Medii - reprezentata prin MORA
Ionut; nu sunt observatii asupra imple-
mentarii planului AS - UPE Fundata!


La sedinta nu au mai participat repr.
altor autoritati invitate, am dat parte
publicului in mica nu au fost transmise
puncte de vedere rase referitoare la imple-
mentarea planului, respectiv la informatiile
privind si diveritatea in factorii de mediu
din SE A in RM.


Sedinta s-a ridicat la ora 11.00.

Lista participantii:

SC MEALONICERA SRL - reprezentata prin
Ing. Catana Catalina - 

OS Bucegi Piata Ombului Ciucas SA, repr. prin
Ing. SUCICA SERBANICA 

Garda de Medii - repr. prin MORA IONUT - 

CFM Inatov - APH Br, - Sef Birou - Mișela Morza


APH Inatov. - Caus Adrianus JARA